
小学生が英語キャンプを満喫！
SKIP English Camp

　下妻市の英語教育推進事業の一つである「SKIP 
English Camp」が11月30日、千代川公民館で開催さ
れ、市立小学校の児童5・6年生16名がALT（外国語指
導助手）８名とともに英語を使ったアクティビティを楽
しみました。
　当日は「スピードインタビュー」でALTに英語で質
問したり、緑地公園で英語クイズを探す「チャレンジ
ハント」、iPadを使った「下妻市ミニミニプレゼン」な
どに挑戦。ゲームを通して積極的に英語を使う姿が見
られました。最後にはALTとのフリートークにも挑戦
し、充実した1日となりました。
　下妻市では、今後も子どもたちの英語力と国際感覚
を育むため、さまざまな取り組みを続けてまいります。
※SKIP=Shimotsuma Kids International Project
� 問 学校支援課

しもつまクリスマスマーケットが開催

11月29日に下妻市庁舎西側において「しもつまク
リスマスマーケット」が開催され、多くの来場者が訪
れ、クリスマスの雰囲気を楽しみました。
このイベントは、下妻市庁舎周辺エリアの冬の魅
力を探ることを目的としており、「光と音楽」をテー
マに開催したものです。
会場では、クリスマスらしい飲食物や雑貨が販売
され、地元の出店者たちが個性豊かな商品を提供し
ました。また、ワークショップ体験も人気を集め、
家族連れや子どもたちが楽しむ姿が見られました。
さらに、市内で音楽活動を行っている方々や、ス
トリートピアノによるパフォーマンスも行われ、来
場者は心温まるクリスマスの音楽に触れることがで
き、地域の一体感が高まるイベントとなりました。
� 問 資産経営課

秋季全国火災予防運動広報パレードを
実施

11月9日、市内で消防団などの車両24台による秋
季全国火災予防運動広報パレードを、3つの班に分か
れて実施しました。この広報パレードは、毎年11月
9日から15日までの秋季全国火災予防運動に合わせ
て行われており、今年も消防団員を含む関係者約100
人が参加しました。パレードは市庁舎西側駐車場を
出発し、火災の発生しやすい時期を迎えるにあたり、
市民に火災予防を呼びかけました。
� 問 消防防災課

パープルリボンキャンペーンを実施

女性に対する暴力のない社会を目指し、「パープルリボンキャン
ペーン」を実施しました。
11月15日、イオン下妻店において、男女共同参画推進委員と女
性団体連絡会の各会員が参加し、女性に対する暴力根絶を呼びかけ
る街頭啓発活動を行いました。
また、11月12日から25日の期間、市庁舎交流スペースにパープ
ルリボンツリーを設置しました。多くの市民の皆様から賛同をいた
だき、たくさんのパープルリボンでツリーを彩ることができました。
このキャンペーンを通じて、女性に対する暴力根絶への理解と関
心を深める機会となりました。 
� 問 福祉課

ALTと英語でコミュニケーション（緑地公園にて）

スポーツフラッシュ

○茨城県新人体育大会県西地区大会
〈軟式野球〉
東部中学校　優勝

〈女子ソフトボール〉
下妻中学校　優勝

〈バドミントン〉
男子シングルス　東部中学校　２年　飯

いい
村
むら
　晃
こう
気
き
　優勝

〈ソフトテニス〉
女子個人の部　東部中学校　１年　稲

いな
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ば
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か

　　　　　　　　　　　　　　　　大
おお
塚
つか
　倖

ゆ
愛
な
　優勝

〈柔道〉
女子個人、女子団体　東部中学校　２年　霜

しも
村
むら
　紀

き
京
きょう
　優勝

石下柔道部（常総市）所属

〈陸上〉
共通男子200ｍ　　　下妻中学校　２年　野

の
口
ぐち
　廉
れん
翔
と
　第１位

共通女子走高跳　　千代川中学校　２年　青
あお
柳
やぎ
　杏
あん
和
な
　第１位

共通男子円盤投　　千代川中学校　２年　市
いち
川
かわ
　絢
あや
士
と
　第１位

共通女子四種競技　千代川中学校　２年　佐
さ
藤
とう
　妃

ひ
菜
な
　第１位

※全選手・団体県大会出場

○茨城県新人体育大会
〈陸上〉
共通女子走高跳　　千代川中学校　２年　青

あお
柳
やぎ
　杏
あん
和
な
　

第１位
〈女子バレーボール〉
千代川中学校　１年　羽

はね
田
た
　七
なな
望
み
　優勝　

MSS OHKI（阿見町）所属

○第６回日立市協会長杯ソフトテニス大会
　種目：ソフトテニス
　出場選手：豊加美小学校　６年　大

おお
塚
つか
　叶

の
愛
あ

　結果：優勝
　実施日：令和７年10月18日

○第21回県南小学生ソフトテニス大会
　種目：ソフトテニス
　出場選手：豊加美小学校　６年　大

おお
塚
つか
　叶

の
愛
あ

　結果：優勝
　実施日：令和７年11月３日

○第25回全国小学生ソフトテニス大会茨城県予選会
　種目：ソフトテニス（６年生女子シングルス）
　出場選手：豊加美小学校　６年　大

おお
塚
つか
　叶

の
愛
あ

　結果：優勝
　実施日：令和７年11月29日
� 問 生涯学習課
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